

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

发生刮擦事本不大 但前车没停后车猛追闹大了

追撞前车伤到人,一司机被刑拘

本报泰安12月10日讯(记者 邢志彬 通讯员 侯锡奎) 8日中午,在老泰莱路发生一起撞车事件,一辆索纳塔轿车涉嫌故意从左侧撞上一辆奔驰车,导致奔驰车侧滑进绿化带里,一名路人腰部受伤。起因是两车下高速时发生刮擦,奔驰车见对方车上人多,没敢停留处理。索纳塔司机涉嫌以危险方法危害公共安全被刑拘。

8日中午12点左右,在老泰莱路上,有人报警说“发生一起交通事故”。交警到现场查看,一辆黑色奔驰轿车停在绿化带里,左侧后视镜掉落,右侧轮胎爆胎,车身左右两侧都有刮痕。

不远处停着一辆浅色索纳塔轿车,右侧车轮处变形。

交警初步调查后认为,不是普通交通事故,事件中有故意撞车的嫌疑,就将现场交给上高派出所进一步调查。

在上高派出所,记者看到事件中的两辆车,奔驰车的前车牌变形,左后方发生撞击的地方痕迹很明显,车漆刮痕长的有十几厘米,短的也有十几道。索纳塔前车牌撞丢失,右前方凹陷了5厘米左右。

警方调查中,双方司机各执一词。索纳塔司机称,他们从青岛到泰安,下高速时跟这辆奔驰车发生刮擦,奔驰车没停就跑了,他就从后面追,不小心撞上了。

奔驰车的司机却说,两车发生刮擦后,他一看对方车上四个人,他车上只有俩人,没



奔驰车在刮擦中,左后视镜掉了。 本报记者 邢志彬 摄

敢和对方理论,就继续走,在老泰莱路上,索纳塔强行把他

撞停的。 警方查看附近监控发

现,两车下高速后从西向东走,两车还并行过,应该是索纳塔示意奔驰停车,但奔驰车此时左后视镜已经掉了,没看到索纳塔,索纳塔就强行撞上奔驰。

当时车速大约在50km/h,周围群众不少,奔驰车受撞击侧滑进绿化带里,车上副驾驶和一骑电动车路人受伤到医院检查,路人伤在腰部,好在都不严重。

根据目前的证据,上高派出所认为,索纳塔司机涉嫌以危险方法危害公共安全,将他刑拘。

10日,物价局工作人员和园林部门工作人员分别在对涉案车辆的损失和绿化带苗木的损失核价,案件还在进一步处理中。

双胞胎女婴早产51天 八万元医疗费愁坏一家人

本报泰安12月10日讯(记者 路伟) 11月18日,北集坡的徐延磊家双胞胎女儿提前51天出生,因为早产,两个孩子都住进了新生儿重症监护室。截至目前,两个孩子共花费8万余元,愁坏了这对本来就不富裕的年轻夫妻。

今年春节过后没多久,家住北集坡的徐延磊妻子董冉莉怀孕,后来检查中,发现怀上了双胞胎。本来就很高心的徐延磊一家沉浸在幸福中,耐心等待两个宝贝的出生。没想到距离预产期

还有一段时间,董冉莉就因身体不舒服被送进了医院。

11月18日早上,董冉莉孕周只有32+5,距离预产期还有51天,两个孩子出生了。一家人还没来得及看一眼,两个宝宝就被送进了重症监护室。医生介绍,这对双胞胎是两个女孩,像这样的早产儿,新生儿重症监护室经常收治。“大女儿体重3.3斤,小女儿的体重只有2.8斤。”徐延磊说。

经过检查,医生怀疑徐延磊的大女儿有先天性心脏病,小女儿肺部发育不全,

住院初期只能靠呼吸机,双侧脑室增宽,脑瘫的风险很大。如今已经出生23天,两个宝宝依然住在保温箱里,徐延磊定期将母乳送到医院。

23天来,8万余元的医疗费用,让这对年轻的夫妇皱起了眉头。徐延磊老家拆迁,房子还没下来,现在只能在徐家楼租房居住,一年租房的费用为5400元。徐延磊是这个家庭唯一的收入来源,司机的工作每月带来两千余元收入。

徐延磊的父亲今年65岁,由于腿部残疾和脑血栓,

已经丧失劳动能力多年,并且需要长期服用药物。他的母亲因患有白内障,年纪大了只能在家。“我妻子因为怀孕也没有工作,之前给父亲治病,家里的积蓄几乎全部花光。”徐延磊说,如今,他还欠医院2万元。

事情发生后,徐延磊一家四处筹钱,但仍然是杯水车薪。徐延磊一家希望能得到好心人的帮助,救救他两个女儿。爱心账号:6222601070001009034开户行:交通银行 开户名:徐延磊 电话:13953857573

今天来冷空气 有望吹散雾霾

本报泰安12月10日讯(记者 路伟) 7日起,泰安再遭“霾”伏,11日,一股冷空气光顾泰安,风向转换成北风,久违的蓝天有望和市民见面。

进入冬季以来,泰安多次受到雾霾袭击,此次雾霾从6日开始,7日气象台发布霾黄色预警信号,泰安连续5天能见度都在10千米以下。

受霾影响,空气质量也明显下降,10日下午6点,泰安空气质量为重度污染,七个空气质量监测点中,有一个是中度污染,另外六个达到重度污染级别。

这两天最低气温一直在0℃以上,气象局实时监测数据显示,10日最低气温为5℃,最高气温为10℃。

根据气象台预报,一股冷空气将于11日来到泰安,风向从南风转换为北风,气温也将明显下降。

未来三天具体天气预报为,10日夜到11日,多云转晴,北风3-4级,最低气温-2℃左右。12日,晴间多云,北风3-4级,最低气温-3℃左右。13日,多云转阴,北风2-3级,最低气温-3℃左右。

手机网购“中招” 近六千被转走

钱被转到基金账户,银行及时帮追回

本报泰安12月10日讯(记者 赵兴超) 9日,泰城市民李先生银行账户内5800元资金被转走,还收到索要验证码的电话。原来,李先生网购账户和存款账户在一起,网购时中了病毒,资金被转移到基金账户内。骗子还在等李先生发送验证码盗取资金时,银行已经把这笔钱追回。

9日中午,泰城市民李先生正在午睡时,手机忽然

收到一条短信,显示他的银行账户有5800元资金变动,余额只剩2块钱。李先生吓得马上清醒,赶紧登陆网上银行,查询确认账户内的钱都不见了。

“我睡觉前还网购过,卡也在手里,没出门刷过,怎么被盗刷了呢?”李先生很纳闷。

紧接着,李先生赶到银行卡开户的东岳大街市政府附近一处银行支行,让工

作人员查询账户变动情况。工作人员查询发现,位于存款账户中的资金,其实没有被转出到他人账户,而是被转进基金账户,5800元全买成了基金,存款账户没了余额所以显示只剩2块多。

银行工作人员分析,李先生很可能在网购时手机中了病毒,骗子应该很快就会联系他,索要验证码。

果然,到了下午,李先生就收到南方口音男子电

话称,他的账户变动有异常,需要提供验证码进行修正,李先生没理睬,直接挂断了电话。

“网购时最好拿出一张专用的银行卡做支付,不要把存款账户、网购账户放在一起,中毒时就能避免被盗刷大额资金。”东岳大街一国有银行工作人员说。

随后,工作人员为李先生转回了基金账户内的资金5800元。



排列3 15337期 9 1 3
排列5 15337期 9 1 3 9 4

(张伟)

专业人 做专业事 搞宣传 找我们

泰安当代传媒

一纸风行 27 年,今天的齐鲁晚报,已不仅仅是一份报纸。

一报一网两终端三平台

我们尊重市场、我们崇尚技术、我们依赖数据
把技术赋予灵魂,把思想注入创意,站在互联网的风口
我们更懂 新媒体营销

- 1、齐鲁晚报作为全省主流媒体的代表,积累了27年的新闻口碑,在全省各地,齐鲁晚报代表着公信力和权威发布。
- 2、在泰安,齐鲁晚报泰安记者站拥有精干的采编和推广队伍,对泰安的大小事拥有快速反应和报道优势。
- 3、我们拥有齐鲁壹点和微信矩阵,“齐鲁晚报”、“逸周末”、“齐鲁晚报今日泰山”“齐鲁晚报泰安新闻”等全省及泰安微信公众号,截至11月22日,总粉丝数超百万。
- 4、齐鲁晚报下属日新传媒,研发力量雄厚,注册资金3000万元,拥有技术研发人员100余人,可以为微信及各种APP提供完善的技术后台。

咨询电话: 18653881001